

# 我市严查建筑外墙保温材料火灾隐患 在建工地60米内禁放烟花爆竹

□晚报记者 周炜卿

本报讯 12月23日下午,市政府召开建筑保温材料消防专题会议,进一步推进全市“清剿火患”战役,坚决预防和遏制建筑外墙保温材料灾害事故发生。

会议要求,各级各部门要紧盯火灾隐患排查整治不放松,切实采取有效措施,全力消除建筑外墙保温材料火灾隐患,有效保障建筑物的消防安全。

一是采取封堵、包覆措施。对外墙外保温系统与室外存在缝隙、裸露的保温材料进行包覆;因安装广告牌、空调、灯箱等在外墙

开凿的孔洞必须要使用不燃材料进行严密封堵。

二是加强广告牌、灯箱等用电设施管理。有保温层的外墙严禁悬挂或嵌入电置发光的广告牌、灯箱等用电设施,对已经安装的要停止使用并进行拆除。

三是全面清理可燃物。建筑周边地带严禁堆放易燃可燃物品,对于屋顶可燃物、敞开阳台的可燃物以及攀附在建筑物外墙的可燃物,要全面进行清理。

四是悬挂告示牌。要在建筑的醒目位置设立外墙保温材料燃烧性能等级及防火要求标志,提示公众注意消防安全。

五是明确禁放区域。在建工程施工工地以及使用易燃材料进行外墙外保温的高层建筑全部列入烟花爆竹禁放区域,周边60米范围内禁止燃放烟花爆竹。

六是加强节日期间现场监护。圣诞、元旦、春节将至,要加大对人员密集场所、高层建筑、在建工程的监督管理力度,对存在隐患的场所、建筑、在建工地等派出专人现场监护,死看硬守,督促落实防范措施。

七是实施流动巡逻。节日期间,消防部门要组织执勤车辆在烟花燃放密集区域进行不间断流动巡逻,确保发现火情能够快速反应、快速处置。

来自法院的力量

## 拒不赡养八旬老父 儿子被拘15天

□晚报记者 鲁燕

本报讯 子女赡养父母本是应尽的义务,然而,巩义市西村镇却有这样一个儿子,对年迈体弱的80多岁老父亲不管不问,甚至将上门来吃饭的父亲赶出家门。昨天,巩义法院执行局对“不孝子”司法拘留15日。

今年5月,因赡养问题,老张将自己的两儿一女告上法庭。巩义法院审理后判决包括张某某在内的老张的两子一女每人一个月轮流照顾老张的吃住生活。之后,老张的女儿及张某某的弟弟依据法院判决轮流照顾其生活起居。

但张某某始终不愿意履行法院的判决,不仅一如既往地对自己的老父亲不管不问,甚至曾将前来吃饭的老父亲赶出家门。

巩义法院执行局执行员徐志辉了解情况后,曾多次上门对张某某进行劝说,但张某某拒不执行法院判决。

尽管本案的执行标的并不大,但张某某的行为不仅违反了法律规定,而且还与社会伦理背道而驰。为了维护法律尊严,12月22日,巩义法院作出对张某某予以司法拘留15天的决定。

线索提供 晓培 志辉

## 出车祸被撞截瘫 法院强制执行 30万赔偿款终于到账了

□晚报记者 鲁燕

本报讯 2008年7月,32岁的刘先生应聘成为河南一家科技有限公司销售业务经理。在与同事驾车出差去拜访一位客户时发生车祸,刘先生颈椎损伤并高位截瘫,胸椎骨折,双侧创伤性湿肺并液气胸以及多发肋骨骨折。

2008年11月13日,刘先生向中原区人事劳动和社会保障局提出工伤认定申请。

2009年11月19日,中原区劳动争议仲裁委员会作出裁决,要求公司一次性支付刘先生伤残补助金、停工留薪期待遇、医疗费等共计34万余元。

公司不服仲裁裁决书的具体内容,将刘先生告上了法庭。

2010年6月2日,中原区法院判决,基本维持仲裁裁决书的内容,只是将公司的一次性赔偿金额降为32万余元。公司上诉,郑州市中院维持了原审判决。判决下来后,刘先生多次索要未果,遂申请法院对公司采取强制执行。

迫于压力,公司负责人于2011年7月25日写下还款协议。

昨天,在中原区法院,执行法官将2万元现金和28万元现金支票一次性交给了刘先生。

线索提供 王斌 若愚 林松

## 无消防设施 两家酒吧被封

□晚报记者 周炜卿 文/图

本报讯 12月23日20时至24日凌晨1时,郑州市公安局和消防支队联合开展了平安前夕“零点行动”,针对人员会集的娱乐场所进行了严格的消防安全检查。

位于金水路和经七路交叉口附近的“纯粹酒吧”和隔壁的“TAO吧”属于无证经营,且没有消防设施。“纯粹酒吧”的“安全出口”指向的竟是个不足8米长的死胡同,纯属弄虚作假,欺骗检查,蒙蔽顾客。对此,检查组当即作出决定,拘留该店老板,查封酒吧。隔壁的“TAO吧”由于当时有几位外国朋友在那里喝啤酒,检查组作出处理决定,等外国朋友离开该酒吧后,立即对老板进行询问取证,责令酒吧立刻关闭。

线索提供 耿国锋



## 原配带人给“小三”扒光衣服拍裸照

### 参与的人都被捕了,罪名是涉嫌强制猥亵妇女

怀疑丈夫在外找了“小三”,原配一怒之下请来暗探。确认“小三”的住址后,原配叫上一帮人深夜闯入。扒光“小三”衣服后,对“小三”又是打又是拍裸照。临走时,原配和所带的人又对“小三”室内洗劫,抢走价值20余万元奢侈物品。昨日,原配及其他参与人员涉嫌强制猥亵妇女被批捕。

晚报首席记者 徐富盈

### 怀疑丈夫有外遇,妻子聘请侦探来盯梢

46岁的李某是一个能干的男子,25年前和姜女士结婚时,他几乎身无分文。

但凭借他和妻子的苦干,20多年来,经济状况明显好转。妻子姜某看到丈夫外交圈越来越大,也对丈夫关注起来。

一年来,丈夫的言行举止、身上的香味儿,让妻子姜某感到丈夫在外应该有女人。

不动声色的妻子选择了盯梢公司。某家盯梢公司派出一名私人侦探,开始跟踪姜的丈夫李某。

经过两个月的盯梢,今年10月10日,盯梢公司的人告知姜女士,他们在郑东新区马庄村一小区内,找到了姜的丈夫李某常住的地方,里面的确有一个女人,叫刘灿(化名),39岁。

### 原配带领亲戚朋友给“小三”拍裸照

今年10月11日20时许,刘灿在家里洗澡,准备洗衣服的时候,有人敲门。

刘灿顺手开了门后,就闯进来一群男女。

其中一个高个女子上前一把抓住刘的头发就往客厅里拖,另外一女子则从挎包内拿出一把红剪刀把刘的头发剪得长短不一。

她们还不解恨,4个人一起将刘的衣服扒光,然后将其按在地板上,用手机对刘不停拍录。拍录中,她们还不停打刘的头部和胸部。

### 拍录后不解气,要“小三”打100万欠条

4名女子把刘灿拖到主卧室后,又是一顿打。

姜某对刘说:“我老公李某跟你睡了3个月,你得补我损失100万。”在威逼之下,刘灿写下了欠条:“我和你老公李某睡了3个月,赔偿李某的爱人姜某100万。”

刚写完欠条,李某到了。他也成了4个女子的殴打对象。

有人报警后,几名女子拿了首饰就要跑。刘灿死死拉住其中一个女子,直到民警赶到。

经查,被抢走的有一枚1.12克拉的钻戒、一块欧米伽手表,还有一枚珍珠胸针、一枚红宝石戒指。梳妆台上夹包内的2700元钱也被拿走。一共损失20余万元。

郑东新区警方对现场调查后,立即立案侦查。

昨日上午,姜某等4名女子以涉嫌强制猥亵妇女被高新区检察院批捕。

线索提供 王玮 李彬

## 张裕冰酒酿酒师: -8度的极限酿造

冰酒精致优雅、珍贵奢华,全球每三万瓶葡萄酒中仅有一瓶,被尊称为“葡萄酒中的皇后”。在冰酒的世界版图中,加拿大是最知名的,甚至超过了冰酒的老家德国。然而,却有一个加拿大人,不远千里来到中国找寻冰酒梦。他就是张裕黄金冰谷酒庄的首席酿酒师亚伯特·米兰。

1999年,米兰第一次来中国桓龙湖畔的黄金冰谷,就感觉找到了适合酿制冰酒的土地:北纬41度、海拔380米,依山傍水,形成冬季寒冷但不干燥的独特湖区小气候;每个冬季都能达到零下8℃并持续12小时以上的自然低温。“这是全球范围内罕见的冰葡萄生长所需的各种理想因素,简直是大自然的奇迹!”米兰在时隔10余年,仍能回忆起当时的兴奋感。

当时,正有意发展冰酒的我国葡萄酒第一品牌——张裕,向他抛出了橄榄枝,双方一拍即合,致力于在中国酿造世界闻名的冰酒。现在,黄金冰谷已经拥有5000亩威代尔冰葡萄种植园,冰酒产能达到1000吨,占到全球冰酒产量的一半。在寒冷的冬季,葡萄植株趋于休眠状态,零下8度持续低温来临,被誉为“冰酒之母”的冰葡萄被冻成固体后进行采收、压

榨。采摘的冰葡萄及时送入特殊的压榨设备,冰葡萄中的水分以冰晶形式存在,高度浓缩的冰葡萄汁被榨出。“要知道普通葡萄压榨后的出汁率是70%,冰葡萄的出汁率只有20%。”米兰介绍说。张裕黄金冰谷冰酒是中国唯一的冰酒地理标志保护产品。张裕冰酒的酿造标准高于VQA(加拿大酒商质量联盟),品质不比加拿大冰酒差。2011年5月,张裕黄金冰谷冰酒在《葡萄酒》世界葡萄酒大赛中获奖。DWVA评审团对张裕黄金冰谷的评价是:“恢弘丰富,具有成熟芒果的甜美与清新感,以及菠萝和蜂蜜的芳香。结构、酒体以及协调性都非常优秀。”对于此次获奖,米兰先生表示:“如果说1991年在法国波尔多国际葡萄酒与烈酒博览会获奖的云岭酒庄冰酒让加拿大冰酒举世闻名,那么2011年在伦敦,当今世界最权威的葡萄酒杂志《葡萄酒》主办的世界葡萄酒大赛中获奖的张裕冰酒,在20年后同样让中国冰酒世界瞩目。”



张裕黄金冰谷酒庄首席酿酒师亚伯特·米兰

### 优游精彩岁月 品味幸福人生

## 中英人寿优品人生两全保险(分红型)隆重上市

旨在帮助客户在漫长的人生岁月中,能够切实品味到幸福的生活,7月1日中英人寿隆重推出了一款保值增值、周转迅速、功能灵活的储蓄型保险产品——优品人生两全保险(分红型)。

优品人生的产品特色可以从四个方面来诠释:

第一,安全理财,保值增值。优品人生不仅返还累计投入的本金,还确保客户资金的安全。客户每年还将享受到公司的红利,不仅能够有效应对通货膨胀,而且在不急用钱的情况下,将生存金及红利放在中英人寿复利计息,还可享受到更高的收益,实现资产稳健增值。

第二,灵活组合,功能多样。优品人生在保障期间和缴费期间有多种选择和搭配,既能实现短期投入、快速返还,又可实现长期规划、为未来筹备资金。该产品附带 SOS 全球紧急医疗救援服务,可附加多款附加险产品,在实现资产保值增值的基础上增添高额保障。

第三,年金转换,兼顾养老。客户可以随心将满期金、累积未领取生存金及累积红利进行年金转换,非常灵活。

第四,均衡费率,老少皆宜。优品人生采用了更为均衡的费率结构,特别对年龄偏大的客户,这款产品不仅能确保保费不会激增,还可确保资产的保值增值。

作为中英人寿重磅推出的产品,优品人生更加贴近客户的实际需求,以充满人性关爱的保障责任,不但为客户提供高品质的寿险规划,还为应对高通胀,提供了理财宝典!(高慧敏)